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ДОКЛАД                                                                                                                               
О мерах по обеспечению антитеррористической безопасности в период проведения мероприятий, посвященных Дню защитника Отечества и Международному женскому Дню 8 Марта на территории МО «Дмитриевский сельсовет»
С целью профилактики террористических угроз и усиления антитеррористической защищенности в период подготовки и проведения   мероприятий, посвященных Дню защитника Отечества и Международному женскому Дню 8 Марта были приняты следующие дополнительные меры:
-  разработан график дежурств ответственных лиц от администрации и членов ДНД,  практически отработан порядок действий на случай возникновения чрезвычайных ситуаций;
-  места проведения мероприятий обеспечены инструкциями  о мерах пожарной безопасности и антитеррористической безопасности, проверена оснащенность мест проведения мероприятий первичными средствами пожаротушения, их исправность и готовность к использованию, проверено наличие и достоверность схем эвакуации людей при возникновении экстремальных ситуаций;
- обеспечена охрана общественного правопорядка с привлечением правоохранительных органов, членов ДНД, педагогов и родительской общественности во время проведения мероприятий;
- проведен дополнительный инструктаж и предупредительно-профилактические мероприятия, с работниками и педагогами,  на объектах по усилению бдительности населения;


Глава МО «Дмитриевский сельсовет»                                                  Н. Ф. Марчук

 


