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ДОКЛАД
Об организации работы по профилактике терроризма и противодействии его идеологии на территории                                                          МО «Дмитриевский сельсовет»
В целях реализации полномочий органов местного самоуправления в сфере профилактики терроризма и противодействии его идеологии, администрацией Дмитриевского сельсовета проводятся профилактические мероприятия. В том числе воспитательные и пропагандистские, которые направлены на предупреждение экстремистских и террористических проявлений среди населения.
В соответствии с Федеральными Законами и Указами Президента РФ, Уставом МО «Дмитриевский сельсовет» были разработаны и утверждены:
- Положение, Регламент и состав антитеррористической комиссии,
- разработан и утвержден План  работы антитеррористической комиссии на 2021 год.
Ведется разработка проекта муниципальной программы «Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или)ликвидация последствий проявления терроризма и экстремизма  на территории Дмитриевского сельсовета Бугурусланского района Оренбургской области на 2022-2026 гг.»
На сегодняшний день администрацией сельсовета во взаимодействии с общественностью,  участковым уполномоченным полиции, членами ДНД,  проводятся следующие мероприятия:
-в местах массового посещения людей,  на официальном сайте сельсовета, в целях информирования граждан,  размещены  информационные материалы антитеррористической направленности;
- ведется журнал дополнительного инструктажа «о необходимых мерах по обеспечению правопорядка при проведении массовых мероприятий»;
[bookmark: _GoBack]- на официальном сайте администрации Дмитриевского сельсовета создан раздел, где размещается обзор деятельности администрации по организации и проведении работы по профилактике терроризма и противодействии его идеологии на территории сельсовета;
- в рамках профилактики проявлений экстремизма среди подростков проводятся рейды по неблагополучным семьям, в ходе которых проводятся беседы с несовершеннолетними;
- в целях воспитания, у молодежи, в частности, и населения, в целом, толерантного мировоззрения терпимого отношения ко всем людям, вне зависимости от их национальности и религии, социального, имущественного положения  и иных обстоятельств в школах, СДК и библиотеках на территории сельсовета проводятся мероприятия по ознакомлению обучающихся с историей и культурой, обычаями и бытом других национальностей, также проводятся беседы по информационно-пропагандистскому обеспечению, направленные на предупреждение террористической и экстремистской деятельности, разъясняют суть терроризма и экстремизма и что необходимо предпринять гражданам в случае возникновения ситуации, содержащей признаки экстремистской и террористической направленности;
- ведется работа по выявлению использования незаконной рабочей силы иностранных граждан и лиц без гражданства хозяйствующими объектами на территории сельсовета.
Эти и другие  совместные мероприятия способствуют улучшению настроения в обществе, снижению случаев неблаговидных проявлений в области экстремизма и терроризма. Принимать меры по недопущению террора – обязанность каждого здравомыслящего человека!

Глава МО «Дмитриевский сельсовет»                                                  Н. Ф. Марчук

 


